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Ігор Гусаков 

Публікуємо освітню презентацію в інтернеті 

 

Презентація на сьогодні – один з ключових засобів донесення дидактичної 

інформації в освітньому процесі. Зосередимо увагу на способах публікації 

презентацій в інтернеті. 

  

І. Публікація через посилання. 

Найпростіший спосіб публікації презентацій в інтернеті – через 

посилання (URL-адресу) на файл з презентацією, розміщений на хмарних 

ресурсах, скажімо, Google Диску. Подаємо відповідний алгоритм. 

 

1.​ Розміщуємо презентацію на Google Диску. 

 

2.​  Відкриваємо презентацію на Google Диску та клікаємо на опцію 

«Поділитися» в правому верхньому куті1 (див. фото). 

 

 

1 Існує ще можливість, не відкриваючи презентацію, скористатись спливаючим меню, клікнувши правою 
клавішою мишки по іконці файлу, розміщеного на Google Диску. Далі послідовно клікнути на опції «Надати 
доступ» → «Поділитися».  
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3.​ У спливаючому меню спочатку регулюємо загальний доступ, 

замінюючи опцію «Обмежений доступ» на «Усі, хто має посилання», 

далі послідовно клікаємо опції «Копіювати посилання» та «Готово». 

 

 

За потреби можна обмежити можливість завантаження опублікованого 

файлу з презентацією, дозволивши, таким чином, лише його інтернет-перегляд. 

Для цього на додаток до вищевказаних кроків клікаємо на зірочку у правому 

верхньому куті спливаючого меню (див. фото вище) та у наступному 

спливаючому меню знімаємо у квадратику напроти опції  «Користувачі з 
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правами перегляду й коментування» попередньо встановлену позначку V та 

клікаємо на стрілку зліва ← (цей крок поверне попереднє спливаюче меню).  

Далі клікаємо на опцію  «Готово». 

 

4.​ Вставляємо скопійоване посилання в ресурс для публікації (блог, сайт, 

платформа дистанційного навчання, публікація у соцмережі, лист через 

електронну пошту, повідомлення у месенджері тощо). 

Наводимо послідовність дій при публікації презентації на блозі 

(платформа Blogger (Google)): 

У відкритому для публікації вікні на блозі клікаємо на позначку 

«Вставити або змінити посилання» (див.фото) 

 

 

5.​ У спливаючому меню вставляємо посилання у відведений для цього 

нижній рядок та за потреби вставляємо у верхньому рядку текст для 

показу (в цьому разі у публікації замість інтернет-посилання буде 

відображатися запропонований текст, клікаючи на який, відкриваємо 

презентацію)  та клікаємо на опцію «Застосувати» (див. фото). 
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6.​ У публікації, що готується, з’явиться відповідний інтерактивний рядок, 

клікаючи на який, відкриватиметься презентація. Після завершення 

роботи над публікацією клікаємо на опцію «Опублікувати». (див. 

фото).  
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Відтак, відповідна публікація, що містить посилання на презентацію, є 

доступною для перегляду в інтернеті. 
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ІІ. Вбудовування. 

Інший шлях поширення презентації через інтернет передбачає технологія 

вбудовування. Вбудувати презентацію, зокрема, можна у блог (платформа 

Blogger (Google)). Наводимо відповідний алгоритм. 

 

1.​ Розміщуємо презентацію на Google Диску. 

 

2.​ Відкриваємо презентацію на Google Диску та клікаємо на опцію 

«Файл» (див. фото). 

 

 
 

 

3.​ У спливаючому меню послідовно клікаємо на опції «Поділитися» та 

«Опублікувати в інтернеті» (див. фото). 
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4.​ Клікаємо на опцію «Вставити» (див. фото). 

 

 

5.​ Виставляємо потрібний розмір слайду. Для цього клікаємо на опцію 

«Середній…», далі у спливаючому меню обираємо оптимальний для 

себе варіант. 
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Одним із оптимальних варіантів виставлення розміру слайду при 

вбудовуванні презентації у блог є ширина 480 пікселів. Для цього у 
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відповідному спливаючому меню (див. фото вище) обираємо 

«Настроювані». 

 

6.​ У відповідному віконечку, що стосується параметру 

«Ширина», замінюємо попередньо виставлену там цифру на 

480 (для цього виділяємо існуючу цифру та набираємо через 

клавіатуру комп’ютера 480) (див. фото). 

    
 

7.​ Клікаємо по спеціальному HTML-коду (розміщеному у спеціальному 

віконечку під рядком з написом «Повторно запустити показ слайдів 

після останнього слайда») правою клавішою мишки (при цьому 

HTML-код змінить забарвлення на синє), далі у спливаючому меню 

клікаємо на опцію «Копіювати» (див. фото). 
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8.​ У відкритому для публікації вікні на блозі клікаємо на позначку 

«Олівець», далі у спливаючому меню клікаємо на опцію «Перегляд 

HTML» (див. фото). 

 

 



11 
 

 

 

9.​ Вставляємо на сторінці, що відкриється попередньо скопійований 

HTML-код Для цього клікаємо по сторінці правою клавішою мишки, 

далі у спливаючому меню клікаємо опцію «Вставити» (див. фото). 

 

 

10.​Клікаємо на позначку < >, далі у спливаючому меню клікаємо на опцію 

«Створення листів» (див. фото). 
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 Презентація вбудована в блог-публікацію. Після завершення роботи над 

публікацією клікаємо на опцію «Опублікувати» (див. фото).  

 

 

Відтак, відповідна публікація, що містить вбудовану презентацію (див. 

фото), є доступною для перегляду в інтернеті. 
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